

Nowy Tomyśl, 4 grudnia 2017r.

Uczestnicy
postępowania przetargowego

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

W odpowiedzi na otrzymane zapytania dotyczące ogłoszenia o zamówieniu na „Świadczenie usług pocztowych na rzecz Starostwa Powiatowego w Nowym Tomysłu” zawarte w piśmie Wykonawcy, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Ogłoszenie o zamówieniu punkt 12 Opis sposobu obliczenia ceny podpunkt 8, oraz umowa-projekt § 4 Wynagrodzenie i warunki płatności punkt 5.

Mając na względzie przepisy Ustawy Prawo Pocztove ceny usług mogą ulec zmianie w oparciu o zmieniające się koszty ich świadczenia. Zmiany cen mogą być zarówno w górę jak i w dół. W przypadku zmiany cennika ceny zatwierdzone są przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Wobec powyższego Wykonawca prosi o informację czy Zamawiający dopuszcza zmianę cen w przypadku zmiany cennika świadczenia usług zatwierdzonego przez Prezesa UKE?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmian cen.

2. Umowa-projekt § 5 Zobowiązania Wykonawcy i Zamawiającego punkt 2 b), Opis przedmiotu zamówienia punkt 9.

Biorąc pod uwagę fakt, że przesyłki przekazane przez Zamawiającego do nadania mogą zawierać nieprawidłowości lub budzić wątpliwości Wykonawcy, Wykonawca prosi o zmianę zapisu na:

Nadanie przesyłek objętych przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego. Strony dopuszczają możliwość przesunięcia nadania przesyłek na dzień następny, w przypadku uzasadnionych zastrzeżeń do przekazanych do nadania przesyłek (nieprawidłowe opakowanie, brak pełnego adresu, niezgodność wpisów do dokumentów nadawczych z wpisami na przesyłkach, brak znaków opłaty) i braku możliwości ich wyjaśnienia lub usunięcia w dniu ich przekazania do nadania

W przypadku zastrzeżeń dotyczących nadanych przesyłek, Wykonawca wyjaśnia je z Zamawiającym telefonicznie pod numerem telefonu 61 442 67 00. Przy braku możliwości ich wyjaśnienia z Zamawiającym lub ich usunięcia w dniu ich przekazania do nadania - nadanie przesyłek nastąpi w następnym dniu roboczym”.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

3. Opis przedmiotu Zamówienia punkt 14 .

Czy Wykonawca pod stwierdzeniem „każda placówka pocztowa” miał na myśli placówki pocztowe nadawcza dla Zamawiającego znajdującego się w Nowym Tomysłu?

Odpowiedź:

Tak

4. Opis przedmiotu Zamówienia punkt 17 .

Wykonawca zwraca uwagę, że doręczanie przesyłek nadchodzących do Zamawiającego nie jest przedmiotem postępowania. Wykonawca prosi o usunięcie zapisu bądź zmianę na: **Przesyłki pocztowe przychodzące tj. adresowane do Zamawiającego będą codziennie tj. od poniedziałku do piątku za wyjątkiem dni świątecznych, doręczane przez wykonawcę do Starostwa Powiatowego w Nowym Tomysłu, ul. Poznańska 33 w godzinach otwarcia Starostwa Powiatowego”, lub pozostawienie zapisu z punktu 16 Opisu przedmiotu Zamówienia.**

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

5. Opis przedmiotu Zamówienia punkt 24.

Zamawiający kilkakrotnie w ogłoszonym zamówieniu pisze, że będzie dostarczał przesyłki do nadania do siedziby Wykonawcy, jeśli spełni ona wymogi stawiane przez Zamawiającego. **Wykonawca prosi zatem o wykreślenie punktu 24.**

W przypadku nie wykreślenia zapisu Wykonawca informuje Zamawiającego, że odbiór przesyłek to usługa transportowa a nie Poczta i podlega osobnej wycenie.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

6. Opis przedmiotu Zamówienia punkt 25, umowa-projekt § 4 Wynagrodzenie i warunki płatności punkt 7.

Wykonawca prosi o zastąpienie stwierdzenia „w przypadku nadania przez Zamawiającego przesyłek”, na stwierdzenie „w przypadku skorzystania z innych usług..”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

7. Opis przedmiotu Zamówienia punkt 10, formularz asortymentowo-cenowy pozycja II Obrót zagraniczny.

Czy Wykonawca może przyjąć do wyceny przesyłki zagraniczne na teren Europy?

Odpowiedź:

Tak

8. Formularz asortymentowo-cenowy pozycja I Obrót krajowy zwroty przesyłek.

Czy Wykonawca może przyjąć do wyceny przesyłki rejestrowane krajowe w gabarycie A waga do 350 gram?

Odpowiedź:

Tak

9. Umowa Projekt § 4 Wynagrodzenie i warunki płatności punkty 8, 9.

Wykonawca informuje, iż faktury wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzania faktury. Termin płatności faktury od daty wystawienia został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania Wykonawcy. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Wobec powyższego Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację przywołanych powyżej warunków określonych przez Zamawiającego na: „Należności wynikające z faktur Zamawiający regulować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie 14 dni od daty jej wystawienia. Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis §4 ust. 8

*„Wynagrodzenie Wykonawcy ustalone według powyższych zasad będzie przekazywane Wykonawcy na podstawie prawidłowo wystawionej i zaakceptowanej przez Zamawiającego faktury VAT na rachunek bankowy wskazany na fakturze, w terminie 30 dni kalendarzowych od dnia **wystawienia** jej Zamawiającemu. Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia faktury w terminie 7 dni kalendarzowych po zakończeniu każdego okresu rozliczeniowego”.*

10. Umowa Projekt § 6 Kary umowne/Reklamacje punkty 3, 4

Wykonawca prosi o wykreślenie punktu 3 dotyczącego kar jakie Zamawiający może nałożyć na Wykonawcy za odstąpienie od umowy. Jednocześnie Wykonawca wyraża zgodę na usunięcie zapisu punktu 4 dotyczącego kar jakie Wykonawca może nałożyć na Zamawiającego.

W ocenie Wykonawcy wystarczającym jest zapis, że strony mogą dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych kodeksu cywilnego.

Wykonawca prosi o dopisanie stwierdzenia, że strony każdorazowo w sytuacjach budzących wątpliwość będą dążyły do polubownego załatwienia sprawy.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis § ust. 3 i 4

3. *Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości **2.500,00 zł brutto** (słownie: dwa tysiące pięćset złotych brutto).*

4. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 2.500,00 zł brutto (słownie: dwa tysiące pięćset złotych brutto).

5. Umowa Projekt § 7 ustępy od 1-7.

1) Wykonawca prosi o doprecyzowanie sformułowania „rażące niedbalstwo”, gdyż w ocenie Wykonawcy sformułowanie jest niejasne i subiektywne.

Wykonawca prosi o zmianę zapisu na: „po stwierdzeniu Nieprawidłowości w realizacji postanowień umowy Zamawiający trzykrotnie wezwie Wykonawcę do przywrócenia stanu sprzed stwierdzenia Nieprawidłowości i w piśmie wysłanym na adres Wykonawcy wskazany w umowie wskaże jakie nieprawidłowości wymagają w ocenie Zamawiającego poprawy.”

2) Wykonawca prosi o wykreślenie punktu ponieważ jak Wykonawca wskazywał w punkcie 5 pytań do Zamawiającego usługa odbioru podlega wycenieniu a Zamawiający pisze w postępowaniu, że sam będzie dostarczał przesyłki do nadania.

3) Wykonawca prosi o wykreślenie zapisu, ponieważ Wykonawca Zgodnie z § 24 Rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego, operator wyznaczony ma obowiązek zapewnić odpowiednią liczbę placówek pocztowych przypadającą na określoną liczbę mieszkańców.

4) Wykonawca prosi o wykreślenie zapisu bądź zmianę na:

Nadanie przesyłek objętych przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego. Strony dopuszczają możliwość przesunięcia nadania przesyłek na dzień następny, w przypadku uzasadnionych zastrzeżeń do przekazanych do nadania przesyłek (nieprawidłowe opakowanie, brak pełnego adresu, niezgodność wpisów do dokumentów nadawczych z wpisami na przesyłkach, brak znaków opłaty) i braku możliwości ich wyjaśnienia lub usunięcia w dniu ich przekazania do nadania. W przypadku zastrzeżeń dotyczących nadanych przesyłek, Wykonawca wyjaśnia je z Zamawiającym telefonicznie pod numerem telefonu 61 442 67 00. Przy braku możliwości ich wyjaśnienia z Zamawiającym lub ich usunięcia w dniu ich przekazania do nadania - nadanie przesyłek nastąpi w następnym dniu roboczym.

5) Wykonawca prosi o wykreślenie zapisu, gdyż Wykonawca, jako operator pocztowy zobligowany jest do przestrzegania zapisów Ustawy Prawo Pocztowe w której ustawodawca zawarł kwestie odszkodowań i reklamacji.

6) Wykonawca prosi o wykreślenie.

7) Wykonawca prosi o wykreślenie, gdyż kwestie uszkodzeń przesyłek, opóźnień są regulowane przez Ustawę Prawo Pocztove oraz akty wydane na jej podstawie.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

w/z STAROSTY

mgr inż. Tomasz Kuczyński
WICESTAROSTA